

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора педагогических наук, профессора, профессора кафедры дошкольного и специального (дефектологического) образования ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» Волошиной Людмилы Николаевны на соискателя ученой степени кандидата педагогических наук Галимскую Ольгу Генриховну

Галимская Ольга Генриховна в 1998 г. окончила педагогический факультет Белгородского государственного университета. Трудовую деятельность начала в качестве воспитателя ясли-сада № 53 г. Белгорода. С ноября 1999 года работала в НИУ «БелГУ» на должности лаборанта, методиста учебно-методического управления заочного отделения. С 2007 года занимает должность ассистента кафедры дошкольной педагогики и психологии. В настоящее время продолжает работать на кафедре дошкольного и специального (дефектологического) образования НИУ «БелГУ» старшим преподавателем. Профессиональная компетентность, способность ориентироваться в современных проблемах физического воспитания и развития ребенка позволяют ей успешно вести учебные занятия по таким курсам, как «Воспитание здорового дошкольника», «Методика обучения и воспитания детей дошкольного возраста», осуществлять практическую подготовку будущих педагогов дошкольного образования.

С 2010 по 2013 гг. преподаватель обучалась в аспирантуре НИУ «БелГУ» по специальности 13.00.04 - Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры. За период обучения в аспирантуре Ольга Генриховна проявила себя как добросовестный, ответственный, инициативный исследователь. Такие личностные качества повлияли на осознанный выбор темы диссертационного исследования. В работе над диссертацией соискатель проявила целеустремленность, способность к систематизации и обобщению результатов научных исследований, умение использовать современные научные методы и технологии. Это позволило ей создать и научно обосновать структурно-функциональную модель процесса формирования двигательного игрового опыта детей средствами спортивных игр, разработать алгоритмы и способы организации межличностного и разновозрастного игрового взаимодействия, широко представить результаты исследований педагогической общественности.

Как педагог-исследователь О.Г. Галимская принимает активное участие в экспериментальной деятельности дошкольных учреждений Белгородчины. В настоящее время участвует в реализации программы Федеральной экспериментальной площадки РАО: «Формирование

социальной компетентности дошкольников в области физкультурно-оздоровительной деятельности на основе игровых проектов» (Постановление Экспертного совета по работе экспериментальных площадок РАО при президиуме Российской академии образования протокол №3 от 14.11.2013 г.).

Ольге Генриховне присущи такие качества, как ответственность за результат, стремление комплексно решать возникшие проблемы с позиции интеграции знаний разных областей наук. Ее отличают трудолюбие, стремление к сотрудничеству, взаимодействию с коллегами, способность совершенствоваться и развивать свой интеллектуальный и общекультурный потенциал.

**Научный руководитель:**

доктор педагогических наук, профессор  
профессор кафедры дошкольного  
и специального (дефектологического) образования  
ФГАОУ ВО «Белгородский государственный  
национальный исследовательский  
университет»

12.09.2017

Людмила Николаевна Волошина

г. Белгород, ул. Победы, 85

www.bsu.edu.ru

Телефон: 30-18-40 \*28-42

E-mail: voloshina\_l@bsu.edu.ru

Специальность: 13.00.04 – теория и методика физического воспитания,  
спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

